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怎么补缴印花税—怎样做补交的印花税与滞纳金会计凭证-
股识吧

一、如何补报少报的印花税？

不用担心，可以到下个月报税时补缴的。
如果网上申报已经成功发送至税务机关了，那是没有办法修改已经发送的申报表的
，而且也无法再重新填申报表（系统会提示说已经报过了），下个月报税时，把需
要补缴的部分补上就可以了，如果实在不放心，那就到办税大厅去，按照少缴金额
手工填一份营业税申报表，手工申报。
希望我的回答对你有帮助

二、怎样在网上补交上年的印花税？

我是第一年接手物业财务管理工作我想咨询一下年总该怎样申报印花税的问题谢谢
您

三、怎样做补交的印花税与滞纳金会计凭证

在08年补交的印花税与个人所得税如何做凭证？ （1）补交税金
借：以前年度损益调整 贷：应交税金--印花税 贷：应交税金--个人所得税
（2）结转时 借：利润分配--未分配利润 贷：以前年度损益调整 （3）补交税金
借：应交税金--印花税 借：应交税金--个人所得税 贷：银行存款等
2.在08年补交的工资薪酬的个人所得税如何做凭证？ &nbsp；
（1）上交个人所得税时 借：其他应收款--代交员工个税 贷：银行存款等
（2）收回员工个税时 借：现金 贷：其他应收款--代交员工个税
3，关于印花税与个人所得税的滞纳金如何做凭证？ &nbsp；
（1）缴纳滞纳金 借：营业外支出 贷：银行存款等
（2）滞纳金不能税前扣除，年终做纳税调整。
4.在09年报08年年度报表时，是否存在纳税前调整?如是，应如何做？
纳税调整是在年终所得税汇算清缴时进行的。
有帮助请采纳！谢谢
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四、网上申报地税的印花税少缴了 ?怎么补

虽然我很聪明，但这么说真的难到我了

五、怎样补交2022年二月的印花税，有哪些补交程序。还有公司
一直以来都是零申报，只是最近三个月逾期了。

印花税属于期间费用，不用计提，缴纳时直接计入管理费用，但是纳税人以前年度
应计未计、应提未提费用不得在当期列支，所以，补缴以前年度的印花税只有通过
以前年度损益调整和利润分配-
未分配利润科目进行调整：借：以前年度损益调整--补缴印花税
贷：现金（银行存款）借：利润分配--未分配利润 贷：以前年度损益调整逾期申报
只要不造成少交税款的，税务机关在执行自由裁量权时会考虑少罚或者不罚，另外
你不行零申报处理，税务机关有时候也自行做零申报处理（因为申报率作为一个考
核指标考核税务机关），所以不是什么大问题，但是最好和税务机关沟通一下。

六、补缴印花税

我是第一年接手物业财务管理工作我想咨询一下年总该怎样申报印花税的问题谢谢
您

七、印花税如何缴纳？

印花税： 一、合同 按合同金额贴花或汇缴印花税。
其中，销售合同（包括你方销售的销售合同，和对方销售货物给你方，你方保留的
一份合同）按销售合同上注明的销售金额*万分之三缴纳印花税。
也就是说，只要有销售合同或采购合同，你都要交印花税。
这时的印花税是按合同金额来交的，不是损益表中的主营业务收入，更不是主营业
务收入-主营业务成本。
（如合同签订的金额为含增值税的金额，要按该含税金额*万分之三来交印花税）
原则上来说，合同交印花税要一份一份合同进行统计。
有时，公司签订的销售合同太多，不便统计，税务局会以主营业务收入打个八折或
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七折为基数，让公司再按万分之三的税率交销售合同印花税。
具体请和当地主管地税局联系。
附：印花税税率 1、比例税率 印花税的比例税率分为五档：
0.5‰、0.3‰、0.05‰、1‰、2‰。
适用于各类合同以及具有合同性质的凭证、产权转移书据、营业账簿中记载资金的
账簿。
（1）财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
（2）加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，
税率为万分之五；
（3）购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
（4）借款合同，税率为万分之零点五；
（5）对记录资金的帐薄，按“实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴花；
二、定额税率 营业帐薄、权利、许可证照，按件定额贴花五元 三、经营性账簿： 
（1）含实收资本与资本公积的资金账簿，按（实收资本+资本公积）*万分之五交
印花税 （2）其余经营性账簿按5元/本贴花。

八、补缴印花税

1、根椐“中华人民共和国税收征收管理法” 纳税人不进行纳税申报，不缴或者少
缴应纳税款的，由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金，并处不缴或者少
缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。
所以专管说的5倍罚款在这个范围内2、专管员的做法肯定是不规范，正常肯定是了
正式函件给你，而且1万以上的罚款有权要求复议的，但，如果真的出了正式函件
，要解决就不是这么容易的事，专管员也控制不了，只能按正式途径去做，无论你
最后罚不罚款，都没他关系，当然他肯定是会上报说是你们态度恶劣之类的才要按
最高罚款，还可能要求查账什么的3、他现在还没有触犯什么法律法规的，只是口
头通知你，如果你不会做还想对着干，他肯定是会出正式函件～～............所以，你
该怎么做还不懂吗？
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